



Абубакр хазрат Юнкин председатель регионального духовного управления мусульман Пензенской области: «Как вышло так, что в родной стране Ильясу не хватило знаний? Конечно, есть недоработка местных имамов. Сейчас задача общественных организаций (не только мусульман) - донести до россиян, что качественное духовное образование можно получить и в России.

## Угроза ИГИЛ\* стала реальностью в Пензенской области? (16+)

Елена Давыдова,  
Ксения Матюшкина  
Жители Средней Елюзани подозревают  
в связях с террористами

Российская авиация защищает сирийские просторы от боевиков ИГИЛ, начиная с 30 сентября. Но, кажется, помочь нужна самим россиянам. Угроза влияния экстремистских течений как будто начинает приобретать конкретные формы в нашей стране. Вспомянуть хотя бы московскую студентку Карину, дважды пытавшуюся бежать к боевикам Сирии. Иной случай произошел совсем рядом.

На этот раз в деревнях «Исламского государства» с легкой руки журналистов федерального телеканала записали уроки на село Средняя Елюзань Пензенской области Ильяса Бикмаева.

По данным СМИ, 33-летний мужчина имел целую сеть вербовщиков из числа студентов, которых он не только контролировал, но и готовил к террористическим актам. В марте он уехал на учебу в Турцию и пропал. По данным пресс-службы УМВД по Пензенской области, Бикмаев находился в федеральных розыске, в который подали родственники. Жители родного села Ильяса не верят в его причастность. Сиником уж он производил впечатление маткотого, скромного.



**25-30**  
студентов из Средней Елюзани  
обучаются в Сирии, Турции, Египте

История с Бикмаевым вызывает много вопросов. Почему о ней трубят федеральные СМИ, но не знают местные правоохранители? Или почему в федеральный реестр подала жена, а не спасибо? Леко однос Ильяс Бикмаев в проигрыше при любом развитии событий – репутации его «задом-

Характеристика Ильяса Бикмаева дана директором МБОУ СОШ №1

Родился в 1981 году в селе Средняя Елюзань Пензенской области. Старший сын в семье. Занимался баскетболом, физической культурой, добродушный, отзывчивый, послушный, исполнительный. Среди одноклассников не выделялся. Имеет жену, трех дочерей, одна из которых учится в школе. Не интересовался.

Вы не представляете, как тяжело родителям! Им стыдно, что сына связывают с ИГИЛ. Правда, они не обсуждают эту тему с посторонними людьми. Все в хорошем мнении об Ильясе.

Рифат Суров, селе

**А как у них?**

По информации «Роди», студенты одинаково видят будущее в России

Подробности на сайте [www.progorod58.ru](http://www.progorod58.ru)